
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 8 de febrero de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones ordinarias 

celebradas los días 25 de enero y 1 de febrero del presente año. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por el que se declara la inadmisibilidad del recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 60/2018, interpuesto contra Resolución del 

Titular del Órgano de Gestión Tributaria de este Ayuntamiento por la que se inadmite 

la solicitud de nulidad de pleno derecho de la liquidación por sanción urbanística, y 

contra desestimación, por la no resolución expresa, de la solicitud de prescripción de 

la sanción dicha. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 15/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 



Responsabilidad Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en el Balcón del 

Guadalquivir (expte. 103/17). 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 365/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación se solicitud de 

abono de diferencias salariales entre Auxiliar de Clínica y puesto de Informadora 

Gestora. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 366/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación se solicitud de 

abono de diferencias salariales entre Auxiliar de Clínica y puesto de Informadora 

Gestora. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 340/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico (expte. 

2016074072). 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 336/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación se solicitud de 

abono de diferencias salariales entre Auxiliar de Clínica y puesto de Informadora 

Gestora. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 343/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra Convocatoria para provisión en 

propiedad de 5 plazas de Ayudante de Biblioteca, en turno de promoción interna. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 348/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Recurso de 

Alzada interpuesto contra Acuerdo del Tribunal Calificador del Concurso de Movilidad 

correspondiente al Procedimiento de provisión en propiedad de 14 plazas de Policía 

Local. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado, Tramitación Especial n.º 14/19, ante el 

Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de 

solicitud de abono de Incentivo de Productividad, ejercicio 2015. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de modificación de representantes, por el Grupo Municipal Popular, 

en el Consejo Rector del Instituto Municipal de Gestión Medioambiental IMGEMA 

Real Jardín Botánico de Córdoba. 

 

PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD 

 

5.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de aprobación de la justificación de la 

subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, al Iltre. Colegio Oficial 



de Psicología de Andalucía Occidental, Delegación de Córdoba, para el desarrollo 

del Servicio de acompañamiento psicológico a mujeres víctimas de violencia de 

género, en situación de vulnerabilidad, durante el año 2018. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

resolución de la omisión de fiscalización en el expediente de Prórroga del Contrato 

de Seguro de Bienes Muebles e Inmuebles del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba y 

Organismos Autónomos Municipales. 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

resolución de la omisión de fiscalización en el expediente de Prórroga del Contrato 

de Seguro de Bienes Histórico Artísticos del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de la Concesión de Servicio de 

equipamiento y explotación del "Espacio gastronómico" compuesto por un servicio de 

bar cafetería y tienda delicatessen y de productos de comercio justo en el Centro de 

Recepción de Visitantes y Atención Turística de Córdoba. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Servicio de distribución de publicidad para la 

Delegación de Cultura y Patrimonio Histórico. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la obra para terminación del Centro 

Cívico de Cerro Muriano, redactado por la empresa adjudicataria. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aceptación de la renuncia presentada por el Director de Infraestructura y Sistemas de 

la Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía, de uso de una parte del 

edificio del Cementerio Municipal de la Fuensanta de Córdoba, con destino al 

servicio de Patología Forense. 

 

 

 

 

 



ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

12.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación provisional de la Innovación del Plan Especial SG F-4 

"MERCACÓRDOBA", del PGOU de Córdoba. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de colaboración, a 

la Fundación Secretariado Gitano, para el Programa "Itinerarios Integrados de 

inclusión socio-laboral para la población gitana en el marco del programa operativo 

de inclusión social y de la economía social (Córdoba) 2017". 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de colaboración, a 

la Red de Apoyo a la Integración Sociolaboral (RAIS), para el Proyecto "Hábitat: 

Programa de alojamiento y atención integral para personas sin hogar". 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Juventud, de aprobación del 

Programa Marco DINAMO Ocio y Cultura Joven, de la Delegación de Juventud para 

el año 2019. 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de las subvenciones concedidas, en el marco de la 

Convocatoria de subvenciones de 2015 del Departamento de Cooperación para 

Programas de Voluntariado internacional. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en el marco de la 

Convocatoria de subvenciones de Educación para el Desarrollo 2017, a la Asociación 

Educativa Barbiana, para el Proyecto "la EpD más allá de la ESO: fomento de 

procesos educativos en la enseñanza superior". 

 



ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Cultura y Patrimonio Histórico, de 

aceptación de la renuncia presentada por el Centro de investigaciones para la voz y 

la música, a la subvención concedida, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de 

la Delegación de Cultura para el año 2018, para el Proyecto "II Jornadas de música, 

voz y canto para las artes escénicas". 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Cultura y Patrimonio Histórico, de 

realización del XXII Festival de Música Contemporánea. Córdoba 2019. 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Cultura y Patrimonio Histórico, de 

aprobación del Programa "Conversaciones en La Central" de la Red Municipal de 

Bibliotecas de Córdoba para 2019. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónica) 


